
ЛЯТНА СТАЖАНТСКА
ПРОГРАМА 2026

УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ - 
   СТАНДАРТ ЗА КАЧЕСТВЕН ЖИВОТ 

КАКВИ СА УСЛОВИЯТА
Можеш да кандидатстваш за лятната Стажантска 
програма 2026, ако си студент или млад специалист  
от следните или сходни на тях специалности:

   Електроенергетика и електрообзавеждане
   Автоматика, информационна и  

    управляваща техника
   Механизация на минното производство

   Хидрогеология и инженерна геология
   Разработване на полезни изкопаеми

   Обогатяване и рециклиране на суровини
   Маркшайдерство и геодезия

   Управление на ресурси и производствени системи
   Геология и геоинформатика

   Приложна геофизика
   Машиностроителна техника и технологии

   Технология на материалите и материалознание
   Транспортна техника и технологии

   Хидротехническо строителство
   Хидромелиоративно строителство

   Хидростроителство
   Строителство на сгради и съоръжения

   Химично инженерство
   Металургия

   Икономика на търговията 
   Международни икономически отношения 

   Управление на човешките ресурси
   Администрация и управление 

   Икономика на транспорта
   Инженерна физика

   Физика 
   Геофизика

Ако желаеш да бъдеш стажант в Елаците-Мед АД, моля, изпрати не по-късно от 1 юни 2026 г., 
автобиография, мотивационно писмо и уверение онлайн на: https://jobs.geotechmin.com или 
на адрес: „Елаците-Мед" АД, Отдел „Подбор персонал, обучения и квалификация", с. Мирково 2086, 
Община Мирково, Софийска област. E-mail: m.i.ivanova@ellatzite-med.com и d.goranova@ellatzite-med.com. 
Тел: +359 2 923 77 30; +359 2 923 78 76.

Посочи периода, за който желаеш и имаш възможност да бъдеш на стаж в Елаците-Мед АД, като 
имаш предвид, че минималният срок е един месец.

КАК ДА 
КАНДИДАТСТВАШ



Елаците-Мед АД е компания с над 50-годишна история, доказала се като един от двигателите 
на минната индустрия в България. Днес сме част от Група ГЕОТЕХМИН – силно индустриално 
обединение, което ни дава стабилност, технологично развитие и визия за бъдещето.

Основната дейност е открит добив и първична преработка на медно-порфирни златосъдържа-
щи руди от открит рудник „Елаците“ край Етрополе и Обогатителен комплекс край Мирково. В 
Средногорието компанията развива и друг дългосрочен проект за добив на индустриални мине-
рали, което разширява нашите възможности и дава шанс на младите специалисти да опознаят 
различни направления в индустрията.

Ние вярваме в иновациите, устойчивото развитие и отговорното управление на природните 
ресурси. Инвестираме в модерни технологии, зелени решения, в безопасни условия на труд и 
работим по най-високите международни стандарти.

Елаците-Мед е сред топ работодателите в страната, с над 2000 служители, 80% от които 
са хора от местните общности. Средният трудов стаж от над 25 години показва доверието 
и сигурността, които компанията предлага. Даваме възможности за развитие, обучения, ква-
лификация и дългосрочна професионална перспектива.

Като социално отговорна компания ежегодно реализирамe проекти в общините от Средно-
горието и Етрополе в сферите на образование, здравеопазване, инфраструктура, култура и 

опазване на околната среда. Работим с училища и университети, подкрепяме дуално обучение 
и вече над 500 стажанти са преминали през нашите програми, като повече от 80 от тях са 
част от екипа ни днес.

За младите хора Елаците-Мед е място, където могат да започнат уверено своя професионален 
път – с реална практика, модерна среда, силен екип и проекти, които имат дългосрочно значение.

За 15-а поредна година даваме шанс на млади хора да се докоснат до най-съвре-
менните технологии, да работят рамо до рамо с опитни наставници и да видят, 
че трудът им има значение. Тук ще участваш в реални задачи, ще посещаваш 
производствени звена, ще наблюдаваш процеси в Рудодобивния и Обогатител-
ния комплекс и ще усетиш енергията на индустрията отвътре.

Ще работиш в екип, ще се учиш да вземаш решения, да носиш отговорност и да 
откриваш силните си страни. Ще разбереш какво те очаква в твоята професия 
и дали това е пътят, който искаш да продължиш.

Стажът може да бъде с продължителност от един до три месеца (юли, август, 
септември), така че сам избираш колко време да отделиш за своето развитие. 
Програмата е съобразена с твоите интереси и специалност, а наставниците 
ти ще бъдат хора, които ценят младите таланти и обичат да предават знания.

А най-хубавото? Много от нашите бивши стажанти вече са част от екипа ни. 
Ако се стараеш и имаш желание за работа, стажът ти може да бъде началото 
на дългосрочен професионален път при нас.

В Елаците-Мед вярваме, че бъдещето на индустрията започва с младите хора. 
Затова ти даваме шанс да се учиш, да растеш и да се усъвършенстваш при нас.

КАКВО
ОЧАКВАМЕ

КАКВО
ПРЕДЛАГАМЕ

Всеки успех започва с първата смела стъпка. Ако си готов да превърнеш знанията си в реа-
лен опит и да се развиваш в една от водещите компании в минната индустрия на България 
- твоето място е при нас в Елаците-Мед АД, част от индустриална Група ГЕОТЕХМИН.

Присъедини се към нас и дай силен старт на кариерата си!

КОИ СМЕ НИЕ 

Искаш да видиш как изглежда истинската 
индустрия отвътре и да направиш първа-
та крачка към професионалната си кари-
ера? С Лятната стажантска програма на 
Елаците-Мед ще превърнеш знанията си в 
реални умения и ще разбереш какво означа-
ва да работиш в една от най-големите и 
модерни компании в минния сектор.

	 Месечно възнаграждение по трудов договор
	 Социални придобивки
	 Обучение и подкрепа от наставник
	 Придобиване на ценен практически опит в 

	 реална работна среда
	 Възможност за работа с нови технологии
	 Шанс за професионална реализация и кариера  

	 във водеща минна компания

	 Мотивация и стремеж за усвояване 
	 на нови знания
	 Желание за работа с нови технологии
	 Взаимодействие и работа в екип
	 Отговорност, прецизност и дисциплина 

	 по време на работния процес
	 Инициативност и организираност
	 Спазване на изискванията за вътрешния 

	 трудов ред и безопасност


